



Novičke NS

NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org

#1066

20.08.2023 (134)

Leksikon - Michael Kühnen

144 - VREDNOSTNI IDEALIZEM

Vrednostni idealizem je značilen za nacionalsocialistično etiko, nacionalsocializem kot odnos do življenja. Nacionalsocializem se s svojo zavezanostjo vrednostnemu idealizmu brezkompromisno loči od meščanske ali krščanske morale in dekadentnega materializma (glej tudi meščanstvo, krščanstvo in dekadenca) ter se umešča v tisočletno idealistično tradicijo Evrope, katere vrhunec in zaključek je.

Ta idealizem ni idealizem filozofskih ali verskih miselnih sistemov, temveč idealizem vrednot, je odnos do življenja, ki človeško življenje priznava kot vredno in smiselno le, če je v službi etično kakovostne ideje, ki presega in žari skozi majhen in omejen ego. Ker je evropska dekadenca današnjega liberalno-kapitalističnega, buržoaznega in minus sveta privedla do razkroja in sprevračanja vseh vrednot in idej, je revolucija, ki izhaja iz nacionalsocializma, potrebna za uveljavitev življenjske države vrednostnega idealizma in s tem za utiranje poti v Novi red.

Vrednostni idealizem priznava hierarhijo vrednot, na vrhu katere je človekova odgovornost za ohranitev in razvoj vrste, ki jo utemeljuje biološki humanizem na podlagi naravoslovja: "Skupno dobro je pred lastnim interesom" je torej osnovni zakon nacionalsocialistične etike vrednostnega idealizma, iz katerega izhajajo vse druge osebne in nadosebne vrednote. Nacionalsocializem tako postavlja skupnost v središče vseh misli. Nacionalsocializem tako postavlja skupnost v središče vsega mišljenja, čustvovanja in delovanja ter posameznika vedno razume kot člana skupnosti.

Idealizem vrednot oblikuje tip človeka, ki živi v skladu s svojo vrsto in naravo, delavca, svobodno, a tudi prostovoljno skupnostno vezano nacionalsocialistično osebnost. Delavski tip najde svoj ostrejši izraz v politično zavednem vojaku (glej

Soldatentum) in končno v vodilnem tovarišu, führerju (glej Führerprinzip in Elite).

Za nacionalsocializem biti delavec, vojak in vodja niso razredi in sloji, temveč različni izrazi istega nacionalsocialističnega odnosa do življenja v skupnosti in za skupnost. Tako nastane tip človeka, ki je značilen za novi red, katerega popolnost bodo ljudje prihodnosti, ki bodo po besedah Führerja dozoreli v utelešenje najvišje vrednote rase in osebnosti.

Vrednostni idealizem je svoboda - ne več meščanska svoboda "od", temveč svoboda "za", ki življenje posameznika napolnjuje s smislom, omogoča ohranitev in razvoj vrste ter ga spodbuja. Tej svobodi in s tem skupnosti služita samospoznanje in samouresničevanje posameznika, ki postane nacionalno vezana osebnost, delavec v nacionalni skupnosti in za njo.

Skupnost, svoboda in razvoj osebnosti so torej temeljne vrednote in vsebine vrednostnega idealizma. Konkretizacijo in raznovrstni izraz najdejo v tipu nacionalsocialističnega delavca, vojaka in voditelja, med ženskami pa v tipu matere (glej Materinstvo). Na ta način idealizem vrednot premaga dekadentni relativizem vrednot vladajočega minus sveta.

145 - VREDNOSTNI RELATIVIZEM

Dekadenca smrtno ogroža razcvet in preživetje vsake višje kulture. V prvotnih, tradicionalno naprednih kulturah arijske rase (glej Arijski), ki so bile v skladu s svojo vrsto in naravo, so se proti tej nevarnosti borili s stalno napetostjo volje, etiko plemstva, ki je bilo zavezano višjim vrednotam, in tradicijo z njenimi obredi, ki so oblikovali in določali vse razrede in stanja. Narava in kultura arijskega človeka sta se trajno odtujili šele s krščanstvom, ki ga je prežemala neduhovnost judovstva. Njen dogmatizem je razbijal tradicije in obrede, ki so bili v skladu z naravo in vrsto.

Po propadu krščanske pravice do moči se je dekadenca, ki je posledica tega, na ravni celotne rase, pokazala v vse večjem in vse bolj neskromnem materializmu, ki razkraja in uničuje vse stare vrednote. Posledica je brezbržnost in notranje pomanjkanje podpore, za katero nič več ni zavezujoče. To pa je značilnost vrednostnega relativizma, ki je eden najpomembnejših simptomov dekadentnega reda. Ta vrednostni relativizem še posebej dobro uspeva v sodobnih demokracijah zahodnega tipa, katerih temelj je ideologija liberalizma, pri čemer je liberalizem razumljen kot brezumnost, ki je postala politika in se maskira kot miselnost.

Vrednostni relativizem razgrajuje vrednote judovsko-krščanske in meščanske morale (glej meščanstvo), ki so tako ali tako tuje vrsti in naravi, z brezumnostjo, ki je postala ideologija. K starim vrednotam se ni več mogoče vrniti. Revolucija nacionalsocializma torej premaga vrednostni relativizem s ponovnim vrednotenjem in ponovnim ustvarjanjem vrednot, z etiko vrednostnega idealizma,

ki je v skladu z vrsto in naravo. S tem nacionalsocializem proti močvirju vrednostnega relativizma postavlja neomejeno in popolno zavezanost najvišji zavezujoči vrednoti, iz katere izhajajo vse druge: Preživetje in višji razvoj ljudi in ras v skladu z njihovo vrsto.

146 - WERWOLF

V nemškem nacionalsocializmu se izraz "volkodlak" nanaša na oborožen politični boj. To sega v srednjeveško zgodovino Nemčije, v kateri so možje, ki so se imenovali "volkodlaki", z oboroženim bojem in s tajno sodno oblastjo fene branili pravo in svobodo ljudi v času šibkosti cesarske države, samovolje lokalnih vladarjev ali okupacije tujih vojsk. Nacionalsocialistično vodstvo tretjega rajha je v zadnjem letu vojne prevzelo to staro tradicijo in si prizadevalo organizirati partizanski boj proti sovražnim silam druge svetovne vojne, ki so napredovale na nemških tleh. To partizansko gibanje JdF iz leta 1945/56 se je imenovalo "Volkodlak" in je bilo do kapitulacije podprto z istoimensko radijsko postajo, lastnim časopisom in letaki. Boj z volkodlaci se je dokončno končal šele v prvi polovici sezone 1946/56 JdF.

Zaradi prepovedi nacizma in zatiranja nacionalsocializma v povojnem obdobju in vse do danes so se iz nacionalsocializma nove generacije vedno znova pojavljali posamezniki in skupine, ki so poskušali organizirati oborožen boj pod geslom Volkodlak. Miselna skupnost Nove fronte ima do volkodlaka naslednje stališče:

Vzpostavitev prave ljudske skupnosti je osrednji politični cilj Nacionalsocialistične nemške delavske stranke in je mogoča le s privolitvijo ljudstva in njegovo svobodno voljo, z zaupanjem množic v stranko, ki si ga mora stranka zaslužiti in se zanj boriti, za katerega se mora potegovati. Če stranka lahko deluje v demokraciji zahodnega tipa, ki se drži svojih načel, da se mora večinsko mnenje oblikovati in izražati svobodno ter da je edini pogoj za prevzem oblasti pridobitev večine na svobodnih volitvah, potem vodi boj za legalno revolucijo s sredstvi demokracije in zavrača oborožen odpor. Če pa je stranka prepovedana in preganjana, je oborožen boj za svobodo etično upravičen. Tako je nedvomno v vseh treh današnjih nemških državah po milosti okupatorjev.

Vendar etično upravičeno ne pomeni tudi taktično nujno. Sistem liberalnega kapitalizma v ZRN in Zvezni republiki Avstriji kljub preganjanju in prepovedim ponuja vsaj nekaj manevrskega prostora za organizacijo političnega boja za svobodo in obnovo stranke. Ta manevrski prostor je treba izkoristiti in se izkorišča z legalnim organizacijskim delom frontnih organizacij in množičnih organizacij Nove fronte ter z ilegalnim propagandnim delom NSDAP/AO. Organizacija dodatnega oboroženega boja - volkodlaka - v sedanjih zgodovinskih razmerah ne more spodbujati tega boja za svobodo, temveč ga lahko le ovira in ohromi.

Volkodlaka ljudje trenutno ne razumejo in ne podpirajo, zato bi nesmiselno odvrnil najboljše tovariše od odločilnih front boja, jih ogrozil in nazadnje v kratkem času žrtvoval. Današnje nacionalsocialistično gibanje bi bilo pri poskusu organiziranja oboroženega boja v Nemčiji izčrpano. Zato volkodlak trenutno ni niti del strategije niti taktike Nove fronte ali NSDAP/AO. Edini pogoj za volkodlaka je popolno preganjanje, ki ne dopušča več nobene druge dejavnosti, in/ali tako močan porast nezadovoljstva med ljudmi, da množice pozdravijo in podprejo oborožen boj.

147 - WILLE

Nacionalsocializem temelji na realnosti življenja, ki jo določajo naravni zakoni. Najpomembnejši zakoni življenja, ki veljajo za vse življenjske oblike in vrste, so dednost, diferenciacija in boj za obstanek s posledično selekcijo (glej elito).

Vendar je človeška vrsta edina znana oblika življenja, ki ima svobodno voljo in zato lahko začasno živi - četudi za ceno dekadence in končne smrti vrste - celo v nasprotju z zakoni življenja. Za ohranitev in razvoj človeške vrste torej niso potrebni prevladujoči instinkti in refleksi, temveč zavestna volja za življenje v skladu z vrsto in naravo. Zato je volja eden ključnih konceptov nacionalsocializma, katerega glavni cilj je ohranitev in razvoj arijske rase (glej Ariji).

Seveda gre predvsem za nacionalsocializem kot odnos do življenja, torej za etiko vrednostnega idealizma. Nacionalsocializem vzgaja ljudi z voljo. Osebnosti, v katerih se spoznanje, volja in dejanja združijo v enotnost (glej tudi Heil). Znanje omogoča nacionalsocialistična znanstvena teorija znanja, biološki humanizem: dejanje najde smisel in dovršitev v zavestnem boju za novi red.

Toda znanje ostaja brezplodno in človeški boj za obstoj je brez volje nepredstavljen! Brez volje ni mogoče ničesar zamisliti, svet in življenje toneta v ničevost in nesmiselnost. Toda volja je v okviru naravnih zakonov sposobna vsega. Volja ustvarja nov svet ter daje človeškemu življenju smisel in vrednost.

Ker je človek skupnostno bitje, je za ohranitev in razvoj njegove vrste potrebna tudi skupnostna volja: potreben je nosilec volje, ki vse energije, sile in volje vsakega posameznega tovariša poveže v popolno mobilizacijo, jih organizira in usmeri k skupnemu cilju. Ta nosilec je nacionalsocialistična stranka (glej Nacionalsocialistična nemška delavska stranka)!

Stranka je nujna in temeljna skupnost volje ter s tem organizacijska in politična avantgarda velikih in celovitih skupnosti volje naroda in rajha, za katere se bori, jih oblikuje in nosi. Svet in življenje nacionalsocialista - samo to so večni zakoni življenja narave in njegove svobodne volje. ki se zlije s kolektivno voljo stranke!

148 - PRELOM ČASOV

Prava revolucija je prevrednotenje vseh vrednot, ki spremeni odnos do življenja, standarde in ideje ter ustvari nov svet, nov čas. Revolucije so prelomnice v času! Zato je revolucija običajno povezana s spremembo koledarja ali vsaj s poskusom spremembe.

Tako je krščanska revolucija uvedla koledar "po Kristusovem rojstvu", razsvetljenska revolucija pa je skušala uvesti koledar "leto republike", ki naj bi se začel z razglasitvijo francoske republike, a ga je Napoleon že po nekaj letih ukinil. Omeniti je treba tudi, da je italijanski fašizem štel leta "fašistične dobe", ki se je začela s pohodom na Rim leta 1922, po katerem je fašistična stranka prevzela oblast.

Nacionalsocializem je odločilna revolucija sodobnega časa in napoveduje preobrat, ki bo pripeljal do novega reda. Dejanska revolucionarna vsebina tega nacionalsocialističnega preobrata je biološko mišljenje v politiki, ki izhaja iz znanstvene epistemologije biološkega humanizma in ga spremlja nova etika, odnos do življenja vrednostnega idealizma.

Življenje, ki ga oblikuje ta časovni obrat, je tako zavestno usmerjeno k biološkim naravnim zakonom, kot so dednost, diferenciacija in boj za obstoj, ter k etično utemeljeni volji po skupnosti. Zato je samoumevno, da nacionalsocialistično svetovno gibanje, kjerkoli živijo arijci, z novim koledarjem izraža in simbolizira tudi to prelomnico v času. Ta časovni izračun se nanaša na genialno osebnost ustvarjalca nacionalsocialističnega svetovnega nazora in stranke, časovni obračalec in prinašalec odrešitve arijske rase (glej tudi Heil) - na Führerja A D O L F H I T L E R !

Nova doba se je začela z rojstvom Adolfa Hitlerja; v njegovem imenu se bo oblikovala v novem redu. Zato se 20. aprila 1989 - na Führerjev rojstni dan - za vse nacionalsocialiste sveta začne prvo "Führerjevo leto" (JdF) in z njim obdobje nacionalsocializma.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

November 1932 September 1975 26. April 2019 (100)

Der Kampf geht weiter !

Nachdem Hitler nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in der nationalsozialistischen Bewegung starb, ist es zumeist in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Absoluter von Massenmord, Völkermord, Verfolgung und Verleumdung haben nicht ausgeht, die Karte der gesamten Erde werden heißt geliebten Führer Adolf Hitler zu verehren.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Und es ist ein Kampf um die Erhaltung unserer rassen. Die Bewegung ist zwar nicht geworden, aber die Größe des biologischen Volkstod ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der wertvollste Gegenstand ist das Blut, das Volkstod ist gegen alle rassen. Volkstod (V) - zu kämpfen, keine Mittel und Laster, Überlebend und Rassenreinigung.

Oh "Nazi" oder "Hitler", ob in "Walden" oder im "Brennender", ob mit Propaganda "Schwarz" oder auf einem Schießfeld andere Art. Jeder Nationalsozialist ist seine Pflicht!

Hail Hitler!
Gottard Lisch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Novičke NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Prednje poročilo
Intervju z Molly
Tretji del

NSK: Vaši trenutni projekti so očitno povezani s filozofijo in umetnostjo.

Opitite svoje mnenje o vplivu teh tem na politiko.

Molly: Poskušam se vedno posodobljati fotografirajo, vendar se večinoma osredotočam na Adolfa Hitlerja in Volkso - človeštva (www.mourningthecentury.com/truth.htm). Zdaj sem na 21 straneh, a imam še veliko dela. Prevedeno drage svetovne vojne je absolutno minsko polje informacije. Ko slišiš informacije o eni stvari, najdiš še dve stvari, ki jih je treba raziskati. Počutili se, kot da si arheolog, ki odkriva zakopano preteklost. Preteklost, za katero bi raje, da ne bi prišla na dan. Za poplavo informacij in slik se lahko ponovno zahvalimo internetu. Izjemno redke stvari so se z leti




the NEW ORDER
Number 176 (1975) Founded 1975 April 26, 2019 (100)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the post-war National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or as a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Gottard Lisch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je največji na svetu
Ponudnik nacionalsocialistične propagande!
Tiskane in spletne periodične publikacije v številnih jezikih
Na stotine knjig v mnogih jezikih
Na stotine spletnih strani v mnogih jezikih



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!